

NL: Jay Hill Schaal Tunea Olijfhout Rond

Inhoud van het product:

- 1x Jay Hill Schaal Tunea Olijfhout Rond met een diameter van 10 cm.
-

Gebruiksaanwijzing:

- Gebruik de schaal voor het serveren van kleine hapjes of voor het bereiden van kleine ingrediënten tijdens het koken.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de schaal met de hand; niet geschikt voor de vaatwasser.
 - Vermijd langdurig weken in water om schade te voorkomen.
 - Als het hout begint uit te drogen of kleur verliest, behandel het dan met olijfolie of onderhoudswax om het in optimale conditie te houden.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de schaal niet in de oven, magnetron of vriezer.
 - Vermijd direct contact met open vuur of extreme hittebronnen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Aan het einde van de levensduur kan de schaal als houtafval worden gerecycled volgens de lokale richtlijnen.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.

- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Houten producten kunnen splinters bevatten; inspecteer de schaal regelmatig op beschadigingen.
 - Vermijd langdurige blootstelling aan vocht om schimmelvorming te voorkomen.
 - Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, dit kan het hout beschadigen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Bowl Tunea Olive Wood Round

Contents of the product:

- 1x Jay Hill Bowl Tunea Olive Wood Round with a diameter of 10 cm.
-

User instructions:

- Use the bowl for serving small snacks or preparing small ingredients while cooking.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Hand wash only; not dishwasher safe.
 - Avoid prolonged soaking in water to prevent damage.
 - If the wood begins to dry out or lose color, treat it with olive oil or maintenance wax to keep it in optimal condition.
-

Safety instructions:

- Do not use the bowl in the oven, microwave, or freezer.
- Avoid direct contact with open flames or extreme heat sources.

Age restrictions:

- Not suitable for children under 3 years without adult supervision.

Disposal instructions:

- At the end of its lifespan, the bowl can be recycled as wood waste according to local regulations.

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have product packaging or label at hand.
- P102: Keep out of reach of children.
- P103: Read the label before use.

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
- Wooden products may contain splinters; regularly inspect the bowl for damage.
- Avoid prolonged exposure to moisture to prevent mold formation.
- Do not use aggressive cleaning agents as they may damage the wood.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Schale Tunea Olivenholz Rund

Produktinhalt:

- 1x Jay Hill Schale Tunea Olivenholz Rund mit einem Durchmesser von 10 cm.

Gebrauchsanweisung:

- Verwenden Sie die Schale zum Servieren kleiner Snacks oder zur Vorbereitung kleiner Zutaten beim Kochen.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- Nur Handwäsche; nicht spülmaschinenfest.
 - Vermeiden Sie längeres Einweichen in Wasser, um Schäden zu verhindern.
 - Falls das Holz austrocknet oder an Farbe verliert, behandeln Sie es mit Olivenöl oder Pflegewachs, um es in optimalem Zustand zu halten.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Die Schale nicht im Backofen, in der Mikrowelle oder im Gefrierschrank verwenden.
 - Vermeiden Sie direkten Kontakt mit offenen Flammen oder extremen Hitzequellen.
-

Altersbeschränkungen:

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Am Ende der Lebensdauer kann die Schale gemäß den örtlichen Vorschriften als Holzabfall recycelt werden.
-

Warnhinweise:

- P101: Bei ärztlichem Rat halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Lesen Sie vor der Verwendung das Etikett.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
- Holzprodukte können Splitter enthalten; überprüfen Sie die Schale regelmäßig auf Schäden.
- Vermeiden Sie längere Feuchtigkeitseinwirkung, um Schimmelbildung zu verhindern.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, da diese das Holz beschädigen können.

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR : Jay Hill Bol Tunea Bois d'Olivier Rond

Contenu du produit :

- 1x Jay Hill Bol Tunea Bois d'Olivier Rond avec un diamètre de 10 cm.
-

Instructions d'utilisation :

- Utilisez le bol pour servir de petites collations ou préparer de petits ingrédients pendant la cuisson.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Lavage à la main uniquement ; non compatible avec le lave-vaisselle.
 - Évitez un trempage prolongé dans l'eau pour éviter les dommages.
 - Si le bois commence à se dessécher ou à perdre de la couleur, traitez-le avec de l'huile d'olive ou une cire d'entretien pour le maintenir en bon état.
-

Instructions de sécurité :

- Ne pas utiliser le bol au four, au micro-ondes ou au congélateur.
 - Évitez tout contact direct avec des flammes nues ou des sources de chaleur extrêmes.
-

Restrictions d'âge :

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans sans la supervision d'un adulte.
-

Instructions d'élimination :

- En fin de vie, le bol peut être recyclé en tant que déchet de bois conformément aux réglementations locales.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette du produit.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance ou mélange dangereux selon la réglementation européenne.
 - Les produits en bois peuvent contenir des échardes ; inspectez régulièrement le bol pour détecter d'éventuels dommages.
 - Évitez une exposition prolongée à l'humidité pour prévenir la formation de moisissures.
 - N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, car ils pourraient endommager le bois.
-

En suivant ces instructions, vous garantisiez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT : Jay Hill Ciotola Tunea Legno di Ulivo Rotonda

Contenuto del prodotto:

- 1x Jay Hill Ciotola Tunea Legno di Ulivo Rotonda con un diametro di 10 cm.
-

Istruzioni per l'uso:

- Utilizzare la ciotola per servire piccoli snack o per preparare piccoli ingredienti durante la cottura.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Lavare solo a mano; non adatto alla lavastoviglie.
 - Evitare di immergere a lungo in acqua per prevenire danni.
 - Se il legno inizia a seccarsi o a perdere colore, trattarlo con olio d'oliva o cera per la manutenzione per mantenerlo in condizioni ottimali.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Non utilizzare la ciotola nel forno, nel microonde o nel congelatore.
 - Evitare il contatto diretto con fiamme libere o fonti di calore estreme.
-

Limitazioni di età:

- Non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni senza la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Alla fine del suo ciclo di vita, la ciotola può essere riciclata come rifiuto di legno secondo le normative locali.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
 - I prodotti in legno possono contenere schegge; controllare regolarmente la ciotola per eventuali danni.
 - Evitare l'esposizione prolungata all'umidità per prevenire la formazione di muffe.
 - Non utilizzare detergenti aggressivi, poiché potrebbero danneggiare il legno.
-

Seguendo queste istruzioni, garantirai una prestazione ottimale e durata del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio presso il quale hai acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Miska Tunea Drewno Oliwne Okrągła

Zawartość produktu:

- 1x Jay Hill Miska Tunea Drewno Oliwne Okrągła o średnicy 10 cm.
-

Instrukcja użytkowania:

- Używaj miski do serwowania małych przekąsek lub przygotowywania niewielkich składników podczas gotowania.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Myć tylko ręcznie; nie nadaje się do zmywarki.
 - Unikać długotrwałego moczenia w wodzie, aby zapobiec uszkodzeniom.
 - Jeśli drewno zaczyna wysychać lub tracić kolor, należy je konserwować oliwą z oliwek lub woskiem pielęgnacyjnym, aby zachować jego optymalny stan.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Nie używać miski w piekarniku, kuchence mikrofalowej ani zamrażarce.
 - Unikać bezpośredniego kontaktu z otwartym ogniem lub źródłami ekstremalnego ciepła.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Instrukcja utylizacji:

- Po zakończeniu okresu użytkowania miskę można poddać recyklingowi jako odpady drewniane zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarskiej, należy mieć przy sobie opakowanie produktu lub etykietę.

- P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Produkty drewniane mogą zawierać drzazgi; regularnie sprawdzaj miskę pod kątem uszkodzeń.
 - Unikaj długotrwałej ekspozycji na wilgoć, aby zapobiec powstawaniu pleśni.
 - Nie używaj agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić drewno.
-

Przestrzegając tych zaleceń, zapewnisz długą i optymalną wydajność swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Cuenco Tunea Madera de Olivo Redondo

Contenido del producto:

- 1x Jay Hill Cuenco Tunea Madera de Olivo Redondo con un diámetro de 10 cm.
-

Instrucciones de uso:

- Utiliza el cuenco para servir pequeños aperitivos o preparar ingredientes pequeños durante la cocina.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Lavar a mano únicamente; no apto para lavavajillas.
 - Evitar remojar en agua durante períodos prolongados para prevenir daños.
 - Si la madera comienza a secarse o perder color, tratar con aceite de oliva o cera de mantenimiento para mantenerla en condiciones óptimas.
-

Instrucciones de seguridad:

- No usar el cuenco en el horno, microondas o congelador.
 - Evitar el contacto directo con llamas abiertas o fuentes de calor extremas.
-

Restricciones de edad:

- No apto para niños menores de 3 años sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Al final de su vida útil, el cuenco puede reciclarse como residuo de madera según la normativa local.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase del producto o la etiqueta.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de su uso.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias ni mezclas peligrosas según la normativa europea.
 - Los productos de madera pueden contener astillas; inspeccionar regularmente el cuenco para detectar daños.
 - Evitar la exposición prolongada a la humedad para prevenir la formación de moho.
 - No utilizar productos de limpieza agresivos, ya que pueden dañar la madera.
-

Siguiendo estas recomendaciones, garantizarás un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compraste el producto.